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СБУ відпрацювала по 15 арсеналу ВМФ
РФ, Кронштадтській морській базі та
нафтобазі на Кубані

Ірина Чеботнікова

Україна атакувала російські регіони та окуповані території уночі 6 червня. Удень
СБУ повідомила про те, які об'єкти уразила в Росії.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ВИБУХИ В РОСІЇ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ СБУ

Про це Служба безпеки України розповіла у своєму телеграм-каналі.

Які об'єкти уразила СБУ в Росії 6 червня?
У Службі написали, що виконують поставлені Володимиром Зеленським завдання.
Цікаво, що буквально вчора президент сказав, що погодив СБУ нові операції. Атака
на Санкт-Петербург і околиці стала другою за час проведення в місті
Петербурзького міжнародного економічного форуму (ПМЕФ).
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На складах 15-го арсеналу зараз пожежа та вторинна детонація, адже окупанти
зберігають там ракети та боєприпаси.

"У місцевих чатах повідомляють про можливу евакуацію мешканців прилеглих
населених пунктів. Також зафіксовано займання в районі Кронштадтської
військово-морської бази та Кронштадтського морського заводу. Усі ці військові
об'єкти забезпечують діяльність корабельного угруповання ворога в Балтійському
морі", – додали деталі в СБУ.

На території нафтобази "Усть-Лабінськ" зафіксували низку вибухів, після яких
розпочалася масштабна пожежа. Вогонь охопив щонайменше три резервуари з
нафтопродуктами. Нафтобаза – важливий тиловий вузол зберігання та постачання
пального для російських військ на південному та східному напрямках.

"Такого роду спецоперації послаблюють Балтійський флот ворога. Уражені об'єкти
використовуються для зберігання боєприпасів, ремонту та забезпечення бойової
діяльності кораблів. Їх виведення з ладу ускладнює логістику противника, знижує
боєготовність флоту та обмежує можливості Росії діяти в Балтійському регіоні", –
пояснили в СБУ.

Нагадаємо, росіяни скаржилися, що тільки Санкт-Петербург атакували 200 дронів.
Загалом же по Росії було нібито запущено понад 300. Місцева влада визнала, що
були влучання на об'єкті міноборони.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ У Кронштадті ССО України уразили військово-морську базу Балтійського
флоту

Воїни "Альфи" СБУ спільно зі Збройними силами України та ГУР МО завдали ударів
по низці важливих військових і логістичних об'єктів на території Росії. Зокрема, по
15-му арсеналу ВМФ РФ у Ленінградській області, Кронштадтській військово-
морській базі та нафтобазі "Усть-Лабінськ" у Краснодарському краї,
– ідеться в дописі.

Усе рухне в один момент: експерти спрогнозували, що має статися, аби війна
завершилася до осені
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